

## GDM datoteka pomoći

### Jackpot Jester 50,000

Jackpot Jester 50,000 je slot igra s 2x3 role koja vam daje šansu za osvajanje Jackpota od 50.000 kovanica.

Ovaj Jackpot može se osvojiti samo igranjem igre Super Game, koja je gornji komplet rola.

Igra se može igrati uz Ulog od 10 kovanica ili 20 kovanica po vrtnji, no da bi mogli igrati Super Game, morate uložiti 20 kovanica po vrtnji.

Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) jest 95,080% kada igrate uz BET 10

Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) jest 95,080% kada igrate uz BET 20

Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) jest 99,902% kada igrate Super Game uz BET 100

### Pravila igre

Igrate 5 linija (Bet 10 ili Bet 20)

Bet 20 osvaja transfer u SUPER GAME brojač

Isplate su u skladu s tablicom isplata (Paytable)

Dobici koji se poklapaju na različitim isplatnim linijama zbrajaju se

Svi simboli isplaćuju se slijeva na desno

JESTER je WILD simbol i mijenja sve simbole

### *SUPER GAME*

Igrate 5 linija (Bet 100)

SUPER GAME se može pokrenuti kada se skupi 100 kovanica u SUPER GAME brojaču tijekom igre s Bet 20

Kako biste omogućili SUPER GAME, pritisnite gumb SUPER GAME

Pritisnite COLLECT u bilo kojem trenutku kako biste prenijeli SUPER GAME kovanice nazad u igru Bet 10 ili Bet 20

Simbol JESTER sakuplja se tijekom igre SUPER GAME

### Kako igrati

Pritisnite gumb „**BET**“ da biste odabrali mogućnost Bet 10 ili Bet 20.

Možete promijeniti denominaciju kovanica koje ulažete klikom na gumb „-“ ili „+“ smještene iznad gumba „**COLLECT**“.

Pritisnite „-“ da biste smanjili denominaciju kovanice i „+“ da biste povećali prikazanu denominaciju.

Stvarna novčana vrijednost vašeg uloga prikazana je na brojaču **TOTAL STAKE** na dnu igre.

Pritisnite „**SPIN**“ kada želite igrati igru uz vašu trenutačnu denominaciju i razinu uloga.

Pritisnite „**MAX BET**“ da biste uložili 20 kovanica uz trenutačno odabranu denominaciju i zavrtjeli role.

Cilj igre jest dobiti kombinacije od 3 identična simbola na bilo kojoj ili svih 5 dostupnih isplatnih linija.

Igra se uvijek igra na 5 isplatnih linija – to se ne može prilagođavati.

Simboli Jester su WILD i mijenjaju sve druge simbole u kombinaciji.

Za svaki komplet od 3 odgovarajuća simbola na određenoj linije, isplatit će vam se nagrada u kovanicama u vrijednosti kombinacije dobitničkog simbola (prema tablici isplata) pomnoženoj s vašim ulogom.

Postoji zasebna, jedinstvena tablica isplata koja se koristi za igru uz svaku vrijednost uloga u kovanicama.

Ako igrate uz BET 10, vaša će se nagrada dodati na dostupni brojač kovanica (**COINS** Meter).

Brojač stanja (**BALANCE** meter) vrijednost vaših dostupnih kovanica u stvarnoj valuti.

Ako igrate uz BET 20, vaša će se nagrada dodati na dostupni brojač **SUPER GAME**.

Nakon što sakupite 100 kovanica u brojaču SUPER GAME, moći ćete se prebaciti u Super Game igru pritiskom na gumb „**SUPER GAME**“.

Glavne nagrade u Super Game igri mnogo su veće i uključuju mogućnost osvajanja glavne nagrade od 50.000 kovanica, koje se mogu osvojiti samo dobivanjem kombinacije simbola 9 Jester.

Da biste igrali Super Game igru, morate uložiti 100 kovanica za svaku vrtnju, tako da ako želite igrati nekoliko Super Game vrtnji za redom, morate ili osvojiti veliku nagradu ili štedjeti svoje nagrade osvojene tijekom igre BET 20.

Pritisnite ili „**MAX BET**“ ili „**SPIN**“ da biste igrali Super Game igru.

U bilo koje vrijeme tijekom Super Game ili BET 20 igre, možete sakupljati preostale nagrade akumulirane u SUPER GAME brojaču pritiskom na gumb „**COLLECT**“.

Kvar poništava sve uplate i igre.

## Sažetak kontrola

### APARAT

#### Gumbi

„-“: Smanjuje denominaciju uloga u kovanicama

„+“: Povećava denominaciju uloga u kovanicama

„**COLLECT**“: Sakuplja bilo koje kovanice prikazane na SUPER GAME brojaču nazad u brojač kovanica (COINS)

„**SUPER GAME**“: Transfer u Super Game igru. Postaje dostupan kada je sakupljeno 100 kovanica u SUPER GAME brojaču

„**BET**“: Izmjene između mogućnosti BET 10 i BET 20

„**MAX BET**“: Odabire mogućnost BET 20 uz trenutačnu denominaciju kovanica i vrti role

„**SPIN**“: Vrti role uz trenutačno odabrani ulog i vrijednost denominacije

#### Brojači

**SUPER GAME**: Prikazuje broj kovanica u nagradi koji su se akumulirali za Super Game igru

**COINS**: Prikazuje stanje (BALANCE) igraču dostupnih sredstava konvertiranih u kovanice uz trenutačno odabranu denominaciju

**WIN:** Prikazuje koliko je kovanica osvojeno u posljednjoj vrtnji

**BET:** Prikazuje koliko će kovanica uz trenutačno odabranu denominaciju biti uloženo u sljedećoj vrtnji

## **LINIJA S BROJAČEM**

### **Gumbi**

„**[MUTE]**“: isključuje ili uključuje sve zvukove

### **Brojači**

**BALANCE** : Pokazuje vrijednost dostupnog iznosa igrača u valuti

**WIN** : Pokazuje valutnu vrijednost kovanica dobivenih u posljednjoj vrtnji

**TOTAL STAKE** : Pokazuje valutnu vrijednost koja će se uložiti u sljedećoj vrtnji